
Рішення
разової  спеціалізованої  вченої  ради

про  присудження  ступеня  доктора  філософії

  Здобувач  ступеня  доктора  філософії  Кіптілий  Анатолій,  1997  року
народження,  громадянин  України,  освіта  вища:  закінчив  у  2019  році  Українську
медичну  стоматологічну  академію  за  спеціальністю  «Стоматологія»,  з  2022
року  по  теперішній  час  -  аспірант  очної  (денної)  форми  навчання  кафедри
хірургічної  стоматології  та  щелепно-лицевої  хірургії  Полтавського  державного
медичного  університету,  виконав  акредитовану  освітньо-наукову  програму
підготовки  докторів  філософії  за  спеціальністю  221  -  Стоматологія
Полтавського  державного  медичного  університету.

  Разова  спеціалізована  вчена  рада  створена  згідно  з  наказом  ректора
Полтавського  державного  медичного  університету № 482  від  25.12.2025  року  на
підставі  рішення  Вченої  ради  Полтавського  державного  медичного
університету  від  24  грудня  2025  року,  протокол № 5 у складі:
Голови разової
спеціалізованої вченої ради - Ткаченко Павло Іванович - доктор

медичних наук, професор, завідувач
кафедри дитячої хірургічної стоматології
Полтавського державного медичного
університету МОЗ України.

Рецензентів - Лобань Галина Андріївна - доктор
медичних наук, професор, завідувач
кафедри мікробіології, вірусології та
імунології Полтавського державного
медичного університету МОЗ України.
Волошина Людмила Іванівна

кандидат медичних наук, доцент, доцент
закладу вищої освіти кафедри хірургічної
стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Полтавського державного медичного
університету МОЗ України.

Офіційних опонентів - Поліщук Сергій Степанович - доктор
медичних наук, професор, декан
стоматологічного факультету Вінницького
національного медичного університету імені
М.І.Пирогова МОЗ України.

Огоновський Роман Зіновійович - доктор
медичних наук, професор, професор
кафедри хірургічної стоматології та
щелепно-лицевої хірургії Державного
некомерційного підприємства «Львівський
національний медичний університет імені
Данила Галицького» МОЗ України.



На  засіданні  13  березня  2026  року  прийняли  рішення  про  присудження  ступеня
доктора  філософії  з  галузі  знань  22  «Охорона  здоров’я»  Анатолію
КІПТІЛОМУ  на  підставі  публічного  захисту  дисертації  «Вдосконалення
консервативного  лікування  одонтогенних  флегмону  пацієнтів  з  ішемічною  хворобою
серця»  за  спеціальністю  221  «Стоматологія».

  Дисертацію  виконано  у  Полтавському  державному  медичному
університеті,  Міністерство  охорони  здоров’я  України,  м.  Полтава.

  Науковий  керівник  -  доктор  медичних  наук,  професор,  професор  закладу
вищої  освіти  кафедри  хірургічної  стоматології  та  щелепно  -  лицевої  хірургії
Полтавського  державного  медичного  університету,  проректор  закладу  вищої
освіти  з  навчальної  роботи  Аветіков  Давид  Соломоновим

  Дисертацію  подано  у  вигляді  спеціально  підготовленого  рукопису,  що
містить  нові  науково  обґрунтовані  результати  проведених  здобувачем
досліджень  та  вирішує  наукове  завдання,  яке  полягає  у  вдосконалені
консервативного  лікування  одонтогенних  флегмон  у  пацієнтів  з  ІХС,  що
базується  на  комбінованому  застосуванні  кверцетину  та  Гепамагу.  Викладена
державною  мовою  і  відповідає  вимогам  щодо  оформлення  дисертацій.

  За  матеріалами  дисертації  опубліковано  10  друкованих  праць,  зокрема:  2 
статті  у  журналах  категорії  Б,  3  статті  в  періодичному  науковому  виданні,  що
індексується  в  наукометричній  базі  Scopus,  1  стаття  у  періодичному  науковому
виданні,  що  індексується  в  наукометричній  базі  Web  of  science,  4  тези
українських  та  міжнародних  конференцій.

  1.  Determination  of  marker  of  the  acute  phase  of  inflammation  in  patients 
with  odontogenic  phlegmons  on  the  background  of  ischemic  heart  disease  /
K.  P.  Lokes,  A.  V.  Kiptilyi,  I.  V.  Yatsenko,  D.  V.  Steblovskyi,  I.  V.  Boyko,
P.  I.  Yatsenko,  D.  S.  Avetikov  П  Світ  медицини  та  біології.  -  2023. - № 4  (86).  -
С.  102-105.  DOI  10.26724/2079-8334-2023-4-86-102-105.

  https://repository  .pdmu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/122cbf9d-9a99-
4772-a2fa-41b5757ff29c/content

  2.  Microbiological  substantiation  of  the  effectiveness  of  quercitin  and  its 
combination  with  ethylmethylhydroxypyridine  succinate  in  the  complex  treatment  of 
odontogenic  phlegmon  and  maxillofacial  abscesses  /  K.  Lokes,  A.  Kiptilyi,  M.
Skikevych  [et  al.]  //  Frontiers  in  Oral  Health.  -  2024.  -  Vol.  5.  -  1338258.  DOI 
10.3389/froh.2024.1338258.

  https://repositorv.pdmu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/0d8c98ac-3f96-46fd-
a7a3-aclc04ef6cal/content

  3.  Особливості  клінічного  перебігу  одонтогенних  флегмон  щелепно-
лицевої  локалізації  в  пацієнтів  із  ішемічною  хворобою  серця  І  Кіптілий  А.В.,
Локес  К.П.,  Стебловський  Д.В.,  Личман  В.О.,  Торопов  О.А.,  Аветіков  Д.С  //
Український  стоматологічний  альманах  науково-практичний  фаховий  журнал
№2,  2025  р.  -С.  102-105.  DO1  10.31718/2409-0255.1.2025.05.

  https://repository.pdmu.edu.ua/server/api/core/bitstreams/8ae8cae5-0a37-
40ca-b839-e54eddefb458/content



У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти, інші
присутні) та висловили зауваження:

Ткаченко Павло Іванович - доктор медичних наук, професор, завідувач
кафедри дитячої хірургічної стоматології Полтавського державного медичного
університету МОЗ України. Зауважень немає.

Поліщук Сергій Степанович - доктор медичних наук, професор, декан
стоматологічного факультету Вінницького національного медичного
університету імені М.І. Пирогова МОЗ України.

Зауваження до роботи:
1. У тексті рукопису дисертаційного дослідження зустрічаються технічні

огріхи, стилістичні та граматичні помилки.
2. На мою думку, дисертанту слід було б представити літературні

джерела в алфавітному порядку.
3. Доречно, було б в кінці кожного розділу навести список робіт автора,

де відображені результати дослідження.
4. Висновки перевантажені цифровим матеріалом, можна було б їх якось

конкретизувати для кращого сприймання результатів дослідження.
Варто відмітити, що всі зауваження до роботи носять більш дискусійний,

ніж принциповий характер та не знижують загального позитивного враження
від проведеної роботи.

Огоновський Роман Зіновійович - доктор медичних наук, професор,
професор кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Державного некомерційного підприємства «Львівський національний медичний
університет імені Данила Галицького» МОЗ України.

Зауваження:
Дисертація оформлена згідно існуючих нормативних рекомендацій.

Наявність у тексті певних стилістичних та граматичних помилок; у розділі
огляду літератури доцільно було представити сучасні наукові дані щодо
ефективності та механізмів дії не тільки засобу кверцетин, але й використаного
у схемі лікування комплексу амінокислот «Гепамаг»; у розділі 2 занадто багато
присвячено уваги механізмам дії кверцетину доцільно більшість даних
перенести у розділ огляду літератури, так як це не є предметом дослідження
автора; також вважаю, що у розділі 2 було б добре ретельно описати протокол
модифікованого лікування одонтогенних флегмон у досліджуваних групах
хворих з чітким вказання схеми та дозування запропонованих автором
фармакологічних засобів; було б показово, якби розділи 3 та 5 проілюстровати
не тільки таблицями, а й лінійними діаграмами для візуального ознайомлення з
змінами досліджуваних біохімічних та клінічних показників у різні терміни
спостереження; висновки на мій погляд занадто об’ємні, важкі для сприйняття.
Проте зазначені зауваження не можуть вплинути на наукову цінність роботи.



Лобань Галина Андріївна - доктор медичних наук, професор, завідувач
кафедри мікробіології, вірусології та імунології Полтавського державного
медичного університету МОЗ України.

Зауваження:
1. Бажано навести бібліографічні посилання на методики цитологічних та

біохімічних досліджень.
2. В роботі іноді зустрічаються стилістичні неточності.
Волошина Людмила Іванівна - кандидат медичних наук, доцент, доцент

закладу вищої освіти кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої
хірургії Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауваження:
1. Варто вказати вік пацієнтів, які були залучені до наукової розробки.
2. Слід вказати локалізацію запального процесу та охарактеризувати його
розповсюдженість на анатомічні ділянки.
3. Необхідно відкоректувати зміст деяких таблиць.
4. Слід відредагувати текст резюме і висновків по підрозділам та розділам, тому
що вони перенасичені цифровим матеріалом.
5.Слід усунути деякі стилістичні та орфографічні погрішності.

Попович Іван Юрійович - доктор медичних наук, професор закладу
вищої освіти Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає
Марченко Алла Володимирівна - доктор медичних наук, професор,

професор закладу вищої освіти Полтавського державного медичного
університету МОЗ України, директор навчально-наукового інституту
післядипломної освіти.

Зауважень немає
Локес Катерина Петрівна - кандидат медичних наук, доцент, завідувач

кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Полтавського
державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає
Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради.
На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована

вчена рада присуджує Анатолію КІПТІЛОМУ ступінь доктора філософії
з галузі знань 22 «Охорона здоров’я», за спеціальністю 221 «Стоматологія».


